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Ata da 24ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: João Bosco de Lima 

 

Às 17h16min. (dezessete horas e dezesseis minutos) do dia 11 (onze) de abril do 

ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de 

Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair 

José de Matos, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – 

Véi Dê, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia 

Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de 

Santana, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, 

Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio Araújo Vieira. O 

Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do 

inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, 

convidando o edil João Ilânio Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIA: Ofício s/n do 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais/EMATERCE/UNAB repudiando a mudança 

da Secretaria de Agricultura do Centro da Cidade; Ofício Circular n° 07/2022 da 

Câmara Municipal de Juazeiro do Norte agradecendo a presença de Vereadores 

no III Encontro de Vereadores e Vereadoras; Ofício n° 508/2022 da Secretaria 

Municipal de Trabalho, Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos 

em resposta ao requerimento n° 120/2022; Convite da Paróquia de São Vicente 

de Paulo  REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 140/2022, de autoria do 

Vereador Antônio Ferreira de Santana, Requer que seja enviado oficio a 

Secretaria de Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, com cópia 

ao Prefeito Municipal, solicitando que seja enviado esta Casa Legislativa, a 

topografia ou planta baixa do loteamento Antônio Inaldo de Sá Barreto, assim 

como também a relação com endereço dos beneficiários através de doação pelo 

poder público deste Município. Faz-se necessário que se forme uma comissão 

para averiguar se estes lotes estão realmente em posse das pessoas que 

verdadeiramente necessitam. Requerimento Nº 152/2022, de autoria do 

Vereador João Ilânio Sampaio, Requer que seja enviado ofício a Superintendência 

de Obras Públicas - SOP, solicitando o serviço de Roço e Capinação na CE 293, nos 

trechos José Olegário da Cruz e Valmir Olegário da Cruz, tendo em vista que o mato 

está acima do padrão devido a quadra invernosa, colocando em risco a segurança dos 

usuários principalmente nos trechos das artérias que dá acesso à via. Requerimento 
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Nº 153/2022, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Requer que seja enviado ofício para a Secretaria de Meio Ambiente e Recursos 

Hídricos, solicitando que seja efetuado serviço de limpeza pública no Bairro Cirolândia. 

Requerimento Nº 154/2022, de autoria do Vereador Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, Requer que seja enviado ofício ao então Governador, Camilo Santana, 

e ao Deputado Fernando Santana, registrando votos de agradecimentos pelo 

atendimento da demanda da população do Sítio Correntinho por ter iniciado a obra de 

reforma e asfaltamento daquela importante estrada da comunidade. Registramos 

também, votos de agradecimentos ao Governador por liberar obras que em breve estarão 

gerando emprego e renda para a população. Requerimento Nº 155/2022, de autoria 

do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício a Secretaria 

de Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando 

em regime de urgência o repasse para os Agentes Comunitários de Saúde do 

Estado vinculado ao Município. Requerimento Nº 156/2022, de autoria do 

Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório, Requer que 

seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia 

ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja realizado com 

a maior brevidade possível, as pavimentações com pedra tosca em todas as ruas, 

que não estejam calçadas, do Bairro Santo André, bem como a drenagem das 

águas pluviais que causam erosões nas ruas, deixando-as intransitáveis e assim 

impedindo que as pessoas que ali residem possam sair com seus veículos de suas 

residências, principalmente para transportar pessoas com deficiências físicas e 

idosos, que tenham dificuldade de deambular e que necessitam de sair para 

realizar os seus tratamentos de saúde. Requerimento Nº 157/2022, de autoria 

do Vereador Tárcio Araújo Vieira, Requer que seja enviado ofício a Secretaria de 

Saúde, solicitando urgência na manutenção do compressor da dentista, como também as 

goteiras e a falta de medicamentos no PSF do Arajara. ORDEM DO DIA: Todos os 

Requerimentos foram aprovados por unanimidade, com exceção do 

Requerimento n° 155/2022 retirado da discussão pela ausência do autor. 

PROPOSIÇÕES VERBAIS: Antônio Hamilton Ferreira Lira e Dorivan 

Amaro dos Santos – Solicitaram envio de nota de repúdio ao executivo 

municipal pela retirada da Secretaria de Agricultura do Centro da Cidade; Tárcio 

Araújo Vieira – Solicitou envio de votos de Parabéns a Francisco Erivan pela 

posse como Inspetor de Polícia Civil do Ceará. PALAVRA FACULTADA, 

fizeram uso da palavra facultada os Vereadores: Tárcio Araújo Vieira; Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto; Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do 

Cartório; João Ilânio Sampaio e Dorivan Amaro dos Santos. O Presidente 

nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 19h04 

(dezoito horas e quatro minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, 

que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em 

relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


